



COMUNE DI CERANO - Provincia di Novara

Area Tecnica

**OFFERTA TRAMITE MEPA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI TAGLIO ERBA SU
ALCUNE AREE PUBBLICHE, BANCHINE STRADALI, POTATURA SIEPI E SOSTITUZIONE DI
ALCUNE FIORITURE ANNUALI NEL COMUNE DI CERANO – ANNI 2017-2018-2019
CIG 70094068CF**

RISPOSTA A RICHIESTA DI CHIARIMENTI N. 1 PERVENUTA IL 06/04/2017

Una ditta invitata ha esposto i seguenti quesiti:

- 1) Non abbiamo ancora un bilancio chiuso ed effettivo riferito all'anno 2016, possiamo inserire i dati del fatturato globale del 2013?
- 2) Unitamente all'elenco dei servizi svolti nel triennio antecedente, bisogna già allegare i certificati di esecuzione servizi o fatture quietanzate?

Risposta:

- 1) occorre fare riferimento ai bilanci effettivamente chiusi nei tre anni antecedenti la gara.
- 2) no, non occorre allegare nessun certificato né fattura quietanzata, è sufficiente l'elenco. In caso di aggiudicazione verrà richiesto di comprovare quanto dichiarato.

RISPOSTA A RICHIESTA DI CHIARIMENTI N. 2 PERVENUTA IL 09/04/2017

Una ditta invitata ha esposto il seguente quesito:

salve ,volevo un chiarimento, per quanto riguarda la garanzia provvisoria va inserita e firmata digitalmente insieme all'offerta?grazie

Risposta:

No, la polizza fideiussoria inserita con la dichiarazione non deve essere obbligatoriamente firmata anche digitalmente dal contraente e dalla società emittente, si accetterà la firma sul cartaceo (ovviamente inviato scansionato) con la copia della carta di identità.

Cerano, 10/04/2017

LA RESPONSABILE DELL’AREA TECNICA
(arch. Camilla Vignola)

